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Coqzto erqo sum

CONTROL DE EVALUACION 1
Formulacion Inorganica. TAM. Enlace quimico ’ Grupo 4° ESO (A) | Curso 22-23

Nombre: Fecha:

CUESTIONES: [1 punto por cada apartado correcto; apartado (a) -0.25 pto. por cada error|
(a) Sabiendo que el calcio y el hierro son elementos metélicos, y que el bromo, el silicio, el carbono y el
oxigeno son elementos no metdlicos, completa la siguiente tabla:

Tipo de (Forman (Hay electrones ¢En qué condiciones Estado de
enlace moléculas? deslocalizados? es conductor? agregacién a 20 °C

Sustancia

bromuro de
calcio

hierro
dioxido de
carbono

diamante

(b)El ntimero atémico del aluminio es 13 y su ntimero mésico 27. ;Cuéntos protones, cudntos neutrones y
cuantos electrones tiene cada atomo de aluminio? Escribe la conflguramon electrénica de la espeme AP?
(Por qué no existe AI*" o Al? 1607]

(c) Justifica la tendencia observada en el 140
grafico inferior, que muestra las
temperaturas de ebullicion a 1 atm de
presién en funcién de la intensidad de las
fuerzas intermoleculares existentes entre
sus moléculas, para el metanol (CH,0),
etanol (C,HO), propan-1-ol (C;Hs0),
butan-1-ol  (CH;0O) y pentan-1-ol 60
(CsH120).
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FORMULACION INORGANICA |2 puntos por cada apartado correcto]
(a) Nombra los siguientes compuestos utilizando dos nomenclaturas, cuando sea posible: (i) SiHy; (ii) CaTe;
(b)Formula los siguientes compuestos: (i) nitruro de calcio; (ii) dcido fluorhidrico; (iii) yodato de estroncio;
(iv) ortofosfato de rubidio; (v) permanganato de hierro(III).

PROBLEMA. |1 punto por cada apartado correcto]

El hierro (Fe) es un metal. Puede reaccionar con dioxigeno para dar 6xido de hierro(Il), que es sélido a

temperatura ambiente. Se pide:

(a)Dibuja c6mo te imaginas que seria la constitucién atémico-molecular de todas las sustancias que
participan en esa reaccién.

(b)Si se oxidan completamente 10 g de hierro, jel éxido de hierro(II) que se obtenga pesara 10 g, més o
menos? Explicacion.

(¢) {El volumen de los reactivos (hierro mas dioxigeno) serd mayor, igual o menor que el que ocupa el éxido
de hierro(II) obtenido? Explicacién.

(d)El hierro tiene un punto de fusién de 1540 °C mientras que el dioxigeno funde a -219 °C, ;qué se fundird
antes, un atomo de hierro o un dtomo de oxigeno?
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